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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: DneKTpoTeEXHUKA

STa cxeMa CBOAMTCA K 3KBUBaJZIeHTHOMY reHepaTopy 34C Er ¢ BHyTpeHHUM CONpOTUBJIEHMEM ZT:

(Cxema)

Pnc.6 Pac4éT ToKa BETBM METOLPM 3KBUBANEHTHOI0 reHepaTopa 34cC.

Er paBHa Hanps»xkeHunto Udc B cxeme puc.5, Zr paBHo Zdc B cxemMe pUcC.5 npm 3aKOpoYeHHbIX NCTOYHUKaxX 34c E1 n
E2 n pa3pbiBe BeTBU «bd».

PaccunTbiBaeM cxemy puc.5 metonoM 3akoHoOB Kupxroga. Cxema coaepxuT

g =2 y3na; p = 3 BeTBU; h) = 1 BETBb C UICTOYHNKOM TOKa; Heobxoanmoe 4ncno ypaBHeHUN No 1-My 3aKOHY
Kupxroga nl = q -1= 1, no 2-My 3aKoHy Kupxroda

n2=p-qgq-nj+1=3-2-1+1 = 1.

Onaysnab:11-14 =].

KoHTypHOe ypaBHeHue: 11*¥(R1 + j¥*(XL1+XM) + 14*(R4 + j*(XL2+XM) = E1 + E2. (4)

MoAcTaBUM YNCNIEHHbIE 3Ha4YeHUs n 06beANHNM B CUCTEMY:

I1 - 14 = 10*ej*30°.

11*(10 + j*(10+5) + 14%(5 + j*(10+5) = 20*ej*90° + 100*e-j*45°.

I1 - 14 = 10*ej*30°.

11*¥(10 + j*15) + 14*(5 + j*15) = 20*ej*90° + 100*e-j*45°.

I1 - 14 = 10*ej*30°.

11*18, 0313*ej*56,317° + 14*¥15, 8154*ej*71,570° = 87, 0148*e-j*35,647°.
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